

中共中央国务院致冬残奥会中国体育代表团的贺电

中国体育代表团:

在北京第13届冬残奥会上,中国体育代表团奋勇争先,夺得18枚金牌、20枚银牌、23枚铜牌,在金牌榜、奖牌榜居第1位,取得了我国参加冬残奥会的历史最好成绩,为祖国和人民赢得了荣誉,为成功举办北京冬残奥会作出了重大贡献。党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问!

在北京第13届冬残奥会上,中国体育代表团奋勇争先,夺得18枚金牌、20枚银牌、23枚铜牌,在金牌榜、奖牌榜居第1位,取得了我国参加冬残奥会的历史最好成绩,为祖国和人民赢得了荣誉,为成功举办北京冬残奥会作出了重大贡献。党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问!

在本届冬残奥会上,你们牢记党和人民嘱托,发扬使命在肩、奋斗是我的精神,全项参赛、勇于超越,自强不息、团结拼搏,奏响了坚韧不屈、乐观进取的生命凯歌,实现了运动成绩和精神文明双丰收。你们以实际行动落实拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌的要求,同世界各国各地区残疾人运动员互相学习,友好交流,共享盛会,充分展现了新时代中国残疾人的精神风貌。你们的出色表现充分体现了中华体育精神,充分体现了中国人权保障与国家发展的成绩,进一步激发了海内外中华儿女的爱国热情,为全党全国各族人民在全面建设社会主义现代化国家新征程上凝心聚力、团结奋斗注入了精神力量。祖国和人民为你们感到骄傲和自豪!

当前,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全党全国各族人民正

在意气风发向着第二个百年奋斗目标迈进。希望你们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,继续发扬残疾人体育的光荣传统,心系祖国,拼搏奋斗,再创佳绩,推动我国残疾人体育事业发展,鼓舞和激励广大残疾人自尊、自信、自强、自立,勇于面对挑战,积极康复健身,书写精彩人生,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

中共中央
国 院
2022年3月13日
新华社北京3月13日电

北京2022年冬残奥会圆满闭幕

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际王岐山和国际残奥委会主席帕森斯出席闭幕式



3月13日晚,北京2022年冬残奥会闭幕式在国家体育场隆重举行。这是国家主席习近平在主席台上向大家挥手致意。新华社记者 谢环驰 摄

新华社北京3月13日电 北京2022年冬残奥会闭幕式13日晚在国家体育场隆重举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、王岐山等党和国家领导人,国际残奥委会主席帕森斯出席闭幕式。

两个奥运,同样精彩。在成功举办北京冬奥会之后,北京冬残奥会以出色的赛事组织、完善的无障碍设施、人性化的服务,赢得了运动员、教练员和国际社会广泛赞誉。过去9天,来自46个国家(地区)的近600名残疾人运动员享受激情、奋勇拼搏,展现了自强不息、乐观进取的精神。中国体育代表团获得18枚金牌、61枚奖牌,名列金牌榜和奖牌榜首位,创造了参加冬残奥会以来的最好成绩。

夜幕下的国家体育场流光溢彩,充满着依依惜别的浓浓情谊。

在和平——命运共同体的乐曲声中,习近平和夫人彭丽媛同帕森斯等走上主席台,向观众挥手致意。全场响起热烈掌声。

伴随着优美的音乐,闭幕式开场表演《高光时刻》开始。体育场中央的巨幅地屏上呈现出一部留声机,残疾人和健全人表演者共同缓缓推动唱针,闪耀着金色光晕的唱片旋转启动。9天比赛的精彩瞬间一一浮现。

全体起立,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起。

留声机上的金色唱片变幻为璀璨星河中的蓝色地球。各参赛代表团旗帜入场,色彩斑斓的旗帜汇聚成欢乐的海洋。

2位新当选的国际残奥委会运动员委员会委员来到场地中央,向6名北京冬残奥会志愿者代表献花致敬,感谢志愿者们的辛勤付出。大屏幕上呈现志愿者热情周到服务的感人画面。

柔美的音乐响起,由残疾人和健全人演员共同表演的《爱的感召》,深深触动着人们的心灵。残疾人大提琴演奏者奏响国际残奥委会会歌,国际残奥委会会旗徐徐降下。

国际残奥委会主席帕森斯致辞。他表

示,北京市市长陈吉宁挥动国际残奥委会会旗,交给国际残奥委会主席帕森斯,帕森斯将把旗交给下届冬残奥会主办城市意大利米兰市副市长斯卡武佐和科尔蒂纳丹佩佐市市长盖迪纳。

现场唱响意大利国歌,升起意大利国旗。大屏幕上播放下届冬残奥会主办城市短片《我们是光》。

随后,北京冬奥组委主席蔡奇致辞。

他说,在这令人难忘的9天里,来自世界各地的运动员,用坚强意志实现残奥梦想,展现了乐观进取的人生态度、平等自强的生命尊严、顽强拼搏的精神力量,让全世界领略到冬残奥会的独特魅力。残奥大家庭成员团结协作,媒体精心转播报道,向全球呈现了精彩的残奥运动。感谢全体服务保障人员,大家的努力成就了冬残奥会的简约、安全、精彩。我们将继续发扬“勇气、决心、激励、平等”的残奥价值观,携手推动残疾人事业实现更大发展,一起走向美好的未来。

国际残奥委会主席帕森斯致辞。他表示



3月13日晚,北京2022年冬残奥会闭幕式在国家体育场隆重举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、王岐山等党和国家领导人出席闭幕式。新华社记者 庞兴雷 摄

示,北京冬残奥会令人惊叹、安全可靠、精彩非凡,为未来冬残奥会树立了标杆。祝贺中国成为冬残奥运动强国,感谢北京冬奥组委、中国残奥委会、中国政府和全体中国人民。最后,帕森斯宣布北京2022年冬残奥会闭幕,并号召运动员们4年后在米兰-科尔蒂纳丹佩佐再次相聚。

由众多残疾人微笑瞬间构成的短片,开启了最后的告别时刻。一个个饱含着难忘记忆的画面在留声机上重现。伴随着《雪花》动人的旋律,“大雪花”造型的北京冬残奥会主火炬缓缓熄灭。

在盲童合唱团孩子们天籁般的歌声中,“北京2022”字样的焰火在体育场上方绽放。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,在京全国政协副主席以及中央军委委员出席闭幕式。

国际残奥委会负责人等出席闭幕式。



向世界传递信心、友爱与希望

——热烈祝贺北京2022年冬残奥会闭幕

见第二版

“两个奥运”精彩答卷彰显中国贡献

见第四版

北京冬残奥会——

云南运动员顽强拼搏 多个项目创历史最佳

见第五版

“一站式”服务助大学生就业

我省首个大学生就业创业市场累计提供岗位58272个

本报讯(记者 张雁群)记者日前从昆明呈贡大学生就业创业市场了解到,通过“一站式”服务助力就业创业,从2021年10月揭牌到当年年底,该市场已累计提供岗位58272个。

昆明呈贡大学生就业创业市场是全省首个大学生就业创业市场,填补了呈贡区高校毕业生专业人力资源市场的空白,市场整合协调相关资源,采用“1+3+N”的模式建设和管理。在该市场办公区,10余个办事窗口不仅提供招聘登记、政策咨询等服务,还能直接办理社会保险、工商登记、医疗保险等业务。

截至去年年底,该市场共举办招聘会28场,参会企业2125家,累计提供岗位58272个,收到简历投递67307份,初步达成意向11306个,录用毕业生1300多人。联合高校举办“云岭大学生促就业行动”专场14场,组织就业创业政策宣传进校园活动5场。

传达学习习近平总书记在全国两会上的重要讲话和全国两会精神

王宁主持

本报讯(记者 杨猛 左超)3月13日,省委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记在全国两会上的重要讲话和全国两会精神,研究我省贯彻意见。省委书记王宁主持会议。

会议指出,今年的全国两会,是在我国进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的一次重要会议。要把思想和行动统一到两会精神上来,把两会成果转化好,把两会精神诠释好,扎实落实好各项工作,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议强调,习近平总书记在全国两

会期间发表了一系列重要讲话,要全面深入学习领会关于“积极稳妥推进碳达峰碳中和”的重要论述,抓好碳汇项目,大力推进绿色低碳发展。要深入学习领会关于“确保重要农产品特别是粮食供给”的重要论述,守住粮食安全底线。要深入学习领会关于“五个有利条件”的重要论述,把握当前形势和机遇,坚定发展信心,把云南的事情办好。要深入学习领会关于“不断巩固中华民族共同体思想基础”的重要论述,以铸牢中华民族共同体意识为主线,深入推进建民族团结进步示范区建设。要深入学习领会关于“统筹抓好疫情防控和经济社会发展”的重要论述,从严从紧开展防控工作,守住不出现疫情规模性反弹的

底线。要深入学习领会关于“积极稳妥推进碳达峰碳中和”的重要论述,抓好碳汇项目,大力推进绿色低碳发展。要深入学习领会关于“确保重要农产品特别是粮食供给”的重要论述,守住粮食安全底线。要深入学习领会关于“五个有利条件”的重要论述,把握当前形势和机遇,坚定发展信心,把云南的事情办好。要深入学习领会关于“不断巩固中华民族共同体思想基础”的重要论述,以铸牢中华民族共同体意识为主线,深入推进建民族团结进步示范区建设。要深入学习领会关于“统筹抓好疫情防控和经济社会发展”的重要论述,从严从紧开展防控工作,守住不出现疫情规模性反弹的

支持,从政策中找机遇、找空间潜力,把政策举措转化为一个个发展项目。要全面贯彻全国两会部署要求,把稳增长放在更加突出的位置,毫不放松抓好疫情防控,推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,大抓产业发展、招商引资和营商环境建设,大抓对外开放,大抓新型城镇化,大抓民生保障,大抓生态环境保护,防范化解重大风险。

会议强调,要提高政治站位,统一思想认识,精心做好迎接党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神各项工作,着力营造安全平稳健康的经济、社会、政治环境。

业体验等服务。此外,市场还组建专业高素质的职业指导师队伍,“一对一”联系服务本地高校和社区,为毕业生提供求职指导、职业规划等服务。通过提供见习岗位,打造一批岗位质量高、见习成效好、行业代表性强的单位,带动提升见习吸引力和见习工作质量。同时,完善线上服务,自主开发线上服务公众号和相关服务模块,实现网上求职招聘、网络视频招聘会、线上人才测评等,形成了一套“互联网+”服务模式。

截至去年年底,该市场共举办招聘会28场,参会企业2125家,累计提供岗位58272个,收到简历投递67307份,初步达成意向11306个,录用毕业生1300多人。联合高校举办“云岭大学生促就业行动”专场14场,组织就业创业政策宣传进校园活动5场。